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—Ewaywyn

‘Eotw k obdpa ko K[x1,...,Xn] 0 TOAv@VUpKEG SakTOAOG. Oo peleTioOVpE GUOTHLATA
TLOAVWVUHLKDV £EL0D0EWV

Il
[S)

A(xt,...,%n)
(1)

fs(X1,...yX%n)

Il
o

émov f; € K[x1,...,xa], i=1,...,s.

Epodtnpo

T popodpe vor TTodpe yLow TLg AVOELG TOU TOLPATIAV®W CUCTHUATOG;
Optopdg
V(fi,...,fs) :={(a1,...an) € k" pe fi(a1,...,an) =0, Vi=1,...,s}.

Mo vao avorttogovpe proe kadh) Bewpior B Ttpémel vou 8dooupe oto cloTNd pog dopn L8eddoug

f
I=<f,....,k>={>_ hify, hi € k[xt,...,xn]}.
=1



—Ewaywyn

Mopatipnon
V(< i, 6 >) =V(f,... f).
\——J\//
w
Opiopdg *=

To mopandve Aéyoviow adyeBpikd (vro)oivvoda tob k.

Ewdikédrepar,
o EpdTypa 1: lMbte to cvotnuae éxer Adom.
o EpdTypa 2: lMNodg oxetifovron 800 cuothuata Tou éxouv Tig idleg Avoelg.

o lewikétepa: Ti pmopovpe va movpe yiaw tn MNewpetpio - Tomodoyio ToO Ydpov Twv
Mooewv (C k™).

Y& TPAOTN PAoT, YL vor avattOEoupe o ‘kalf Bewpia’ Bo Ttpémer vaw Souédoupe oe
alyePpika kKAetotd oopata (Ty. k = C). Trdpxovv Spwe ko TOAD evdiagpépovto (&metpor) pn
oAyeBpikd kAewotd cdpate wy. To Q. Na vo avartdfovpe o ‘kohf Bewpio’ Touv va
koA OTtTEL SAeg TIG TepLTtTOOELG, Sidoupe éupacn oto Xwpo twv edlowoewv. MNpog TovTto

eotidoouvpe oto (pe R = k[x1,..., xn]) ~ \((PX =\ (T_>

Spec(R/1) " =" {p mpcoto 18eddeg toV R pe | C p} C Spec(R). —_—



—Ewaywyn

o To k" epodidleton pe o Tomoroyia w¢ TPOg TNV omota oL ToOAVwVLMLKEG kaBioTavTo
ouvexelg CUVAPTNOELG KO TNG OTLOLOLG T KAELOT& oUVOAX eivor Taw oA yePpLlk& VTTOGUVOAL.

o H mapandve tomoloyio ol k" emdyer avtiotoiyn tomoloyia ot V(/) C k",
o 'Exovrtag autd, B pmopoidpe va opicoupe évvoleg, dmwg Tx,m Sidotoon tov V(/).
o Avtiotoiywe, o xdpog Spec(R) epodidleton pe pow owvdhoyn Tomoloyic.

o Auti pe ) oepd TG emdyel avtioTolyn Tomoloyio ot (KAeloTé UTTOGUVOAQL)

Spec(R/I) C Spec(R).
o Mmopoupe opoiwg va opicoupe Ty. Sdotaon tod Spec(R/1).

o Kou Ba dovpe 6tL otnv mepimrworn k=alyePpikd kAetotd, oL TopaTdVw EvvoLeg eivol
oupBotéc petadd Toug dnA. oL avtioTolxeg dloTdoElg CUNTITTTOVVY.

o Emiong B Solpe 6t Baokd Oewprpata wov apopovv to V(/) (dmwg n NSS) wou
LoXVouv puévo yiaw aAyeBplkd KAELOTE COUATA, LTTOPOUV Vo eTtavadiatuttwbodv otov
Spec(R/1) ko vo ooy Y k&Be cdpo.

o AvutH eivon M atapx Thg Bewpioeg TOV Schemes.



—EpdTnpoa 1

TToBétouvpe k = C.

n=1 Ve E\_l
V(f&), oo, fsg)) = V(d(x)), yra k&mowo d(x) € C[x] (mord;).

ACx\:\,l\cg({—(x)/ . (S(M\ e helve o,

[



—EpdTnpoa 1

n>?2
‘Eotw d(x1,...,Xn) =p.k.8.(f1,...,fs). Téte

V(d(x1,...,xn)) C V(... f)

Li=a W\,
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—EpdTnpoa 1

n>?2
‘Eotw d(x1,...,Xn) =p.k.8.(f1,...,fs). Téte

V(d(Xh sae ,Xn)) g V(fla 2Es) fs)
A& Sev Loy Vel €V YEVEL TO AVTICTPOYO.
Mopdderypo (n=s = 2) . T x,/"ﬂ

fi(x1,x) = x1, h(x1,x) = x. X1iz® ) Avgu T "y =
Kpy=? (‘D;’O) ) T‘\ (X'Jxl\ {
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—EpdTnpoa 1

n>?2
‘Eotw d(x1,...,Xn) =p.k.8.(f1,...,fs). Téte

V(d(Xl, sae ,Xn)) g V(fla 2Es) fs)
A& Sev Loy Vel €V YEVEL TO AVTICTPOYO.
Mopdderypo (n=s = 2)
filxt, x2) = x1, f(x1,x) = x.

Oepnuo A
V(I)7é(/)<:>1¢/(<=>I#C[X1,~~~7X1]_1-h
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—EpdTnpo 1

n>2
‘Eotw d(x1,...,Xn) =p.k.8.(f1,...,fs). Téte

V(d(xh . :Xn)) c V(fh R R fs)
oMA& Bev Loy Vel ev yével TO avTioTPOWO.

Mopdderypo (n=s = 2)
filx1, ) = x1, R(x1,x) = x.

Oepnuo A
V() #0 <= 1¢ I(< | #C[X1,...,Xs]). Enopévwg to apyikd cvotnuo (1) Sev éxet Moo,
oV Ko OVOV av, UTLApYEL CUVBVAOWOG TwV fl, .. ., fs e oUVTEAEOTEG TIOAVMVUPLAL IOV VoL

Loovtan pe to otabfepd moAvdvupo 1.

Y nueiwon
H kotedBuvon ‘=" eivou ebkoAn. le T = I) :¢

EmBeBoudvoupe 6tL to Ttapamtdvew Bedpnuor otnv Tepittwon n = 1.



—EpdTnpo 1

n>2
‘Eotw d(x1,...,Xn) =p.k.8.(f1,...,fs). Téte

V(d(xt,. o x0) C V(R )
oMA& Bev Loy Vel ev yével TO avTioTPOWO.

Mapdderypo (n = s = 2)
filxi, x2) = x1, flx1,x) = xo.

Oewpnuoe A
V() #0 <= 1¢ I(< | #C[X1,...,Xs]). Enopévwg to apyikd cvotnuo (1) Sev éxet Moo,
oV Ko OVOV av, UTLApYEL CUVBVAOWOG TwV fl, .. ., fs e oUVTEAEOTEG TIOAVMVUPLAL IOV VoL

too¥tow pe to otabepd TOAvOVULRO 1.

Y nueiwon

H kate0Buvon ‘=" eivou £0koAn.

EmufeBoudvoupe 6t to Tapandvw Bedpnpa otnv mepittwon n = 1. Kat’ apxéeg,
<A, () >=< d(x) > .

Omwe éyovpe Tel Topamdvw, To cvoTnua dev éxel Avom, av ko pévov av, d(X) = 1. And tnv
&AM TAevpd, TO Topatdvew Oedpnua Aéyel 6Tl To cvoTnua dev éxel AOom, ov ko pOVov av,

le< d(X) ><= 1= g(X)d(X) <= d(X) = otabepd moAvdvupo, dpo = 1.
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—EpdTnpo 2

TToBétouvpe k = C.

‘Eotw (X) kou (') cvothuota mohvwvupkdy eflodoewy pe V(X) = V(T'), ndg oxetiovton
ta ovotipoata (X) ko (X'); H andvtnon 0o 3wbel wg ekppoon twv dewdodv | =< T > kou

I'=<3¥" >
i=xd:

o 'Eotw V(X) =V(YX') ={a1,...,ar}.

o <Y >=<d(x)>, <X >=<d'(x)>.

o d(x)=c(x—a1)m---(x—ar)™ ko d’(x) = c(x —a1)™ .- (x — ar)™.
o Ou avadboelg éxovv TV S Bdom. looddvapo

Rad(< d(x) >) =Rad(< d’(x) >)(=< (x — a1) - (x — ar) > .)

2&3 (o5 >) = Radl@>)
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—EpdTnpo 2

TToBétouvpe k = C.

‘Eotw (X) kou (') cvothuota mohvwvupkdy eflodoewy pe V(X) = V(T'), ndg oxetiovton
ta ovotipoata (X) ko (X'); H andvtnon 0o 3wbel wg ekppoon twv dewdodv | =< T > kou

I =<3 >
i=xd:
o 'Eotw V(X) =V(YX') ={a1,...,ar}.
o <Y >=<d(x)>, <X >=<d'(x)>.
o d(x)=c(x—a1)m---(x—ar)™ ko d’(x) = c(x —a1)™ .- (x — ar)™.
o Ou avadboelg éxovv TV S Bdom. looddvapo

Rad(< d(x) >) = Rad(< d'(x) >)(=< (x —a1) - (x — ar) >.

Oeopnpo B

V() = V(') av kou pévov av Rad(< T >) = Rad(< £’ >).



—EpdTnpo 2

Tnpeiwon L sem o
O

H kate0Buvon ‘<" elvou e0koAn Adyw To¥ bTL [’é) £\4(
”‘5 =0 ) E(M-o

V(< X >)=¥Rad(< X >)).
—_
H &AAn katedBuvon eivo pm teTpLppévn ko Vol GUVETEELL TOU Oewphpatog Nullstellensatz.

Mpétoon
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—EpdTnpo 2

Y nueiwon

H kate0Buvon ‘<" elvou e0koAn Adyw To¥ bTL
V(< X >)=V(Rad(< X >)).
H &A\\n kate0Buvom eivow pn tetpippévn ko etvon cuvémeia tov Oewprfiuatog Nullstellensatz.

Mpétoon
Oewpnpo B cuvendyeto Oedpnpa A.

ATtddelln
Apkel vou 8ei€oupe TNV katevBuvon ‘' oto Oewpnuac A: 1 ¢ | = V(I) # 0. Me g
&toTov....

A N3 = ¢ (NLDW = N (1) =N (et

’;!}D ]Zs.éx; Qo-lc\lLL> —D I:<() :3*61.
LAND



—H Nullstellensatz

Mo vo Stactutdoovpe to emtdpevo Bedpnuor xpetoldpoote évory oplopd.

Optopdg m el ) ' e >
Eowo AC C7. Opigowpe J> T\ pifico (Sedsis & ko

I(A) := {f € K[x1, ..., xn], émov f(a1,...,an) =0, V(ay, .. a,,)eA}C(c[X" ﬂ
TY sy, A §a) et T(A)=dx-a>.

Nullstellensatz | N$%)
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—H Nullstellensatz

Mo vo Stactutdoovpe to emtdpevo Bedpnuor xpetoldpoote évory oplopd.

Oplopdc r)(LM
‘Eotw A C C". Opilovpe

I(A) := {f € K[x1,...,xn], émov f(a1,...,an) =0, VY(a1,...,an) € A}.

Nullstellensatz ( ¥, = d:\
‘Eotw | 18eddeg tob daktuliov C[x1, ..., xs]. Téte ]Iw = Rad(/).
M
ca

Mpétoon
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—H Nullstellensatz

Mo vo Stactutdoovpe to emtdpevo Bedpnuor xpetoldpaote évory oplopd.
Optopdg
‘Eotw A C C". Opilovpe

I(A) := {f € K[x1,...,xn], émov f(a1,...,an) =0, VY(a1,...,an) € A}.

Nullstellensatz

Aevté o7l
‘Eotw | 18eddeg tob Saktuliov C[x1, ..., xp]. Tére IV(/) = Rad(/). ( « \

Rad(1) STW(T)
Mpétoon

Nullstellensatz cuvendyetou Oedpnua B.

ATtddelln
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—H Nullstellensatz

Mo vo Stactutdoovpe to emtdpevo Bedpnuor xpetoldpaote évory oplopd.

Optopdg
‘Eotw A C C". Opilovpe

I(A) := {f € K[x1,...,xn], émov f(a1,...,an) =0, VY(a1,...,an) € A}.

Nullstellensatz
‘Eotw | 18eddeg tob Saktuliov C[x1, ..., xp]. Tére IV(/) = Rad(/).

Mpétoon
Nullstellensatz cuvendyetou Oedpnua B.

ATtddelln
Apket vo Seioupe Tnv kate¥Buvon ‘=’ oto Oedpnue B:
V(X) =V(X') = Rad(< £ >) =Rad(< X' >) .....

N(E) :\\(i'\ =D\ (esS) = (é‘>\ o
W (¢ = Talee ™) M3 \zw\k<2>3:2ué(<£’>\ .



